

# 市领导看望慰问抗战老战士

□晚报记者 金月全 文/图

**本报讯** 在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日到来之际，我市向全市抗战老战士颁发了中共中央、国务院、中央军委授予的中国人民抗日战争胜利70周年纪念章。9月2日下午，市委书记、市人大常委会主任徐光，市长刘继标代表市委、市政府看望慰问了部分在市区的抗战老战士，一同回忆难忘的抗战岁月，亲手将金光闪闪的纪念章一一佩戴到他们胸前，并送上慰问金和周口抗战系列图书。

当日下午，徐光先后来到郭纯义、张明铎、王琪3位抗战老战士的家中，亲切看望慰问他们，了解他们的生活、起居、身体等情况，与他们一起回忆革命战争时期的峥嵘岁月，畅谈时代发展变化。其间，徐光为抗战老战士送上了慰问金和由中共周口市

委党史研究室编纂的周口抗战系列图书，并亲手为3位老人佩戴中国人民抗日战争70周年纪念章。

刘继标先后看望了抗战老战士王洪蟠、王彦林、代士清、王景明，亲手为他们佩戴中国人民抗日战争70周年纪念章。每到一处，刘继标都亲切地询问抗战老战士的生活起居、身体状况和家庭情况，向他们表达问候。

徐光对抗战老战士说：“抗战老战士如今都是我们的宝贝，正是因为你们当年的浴血奋战，我们才能过上今天的和平生活，这些是我们永远都不会忘记的。”

临别前，徐光、刘继标分别嘱咐市委组织部、市委老干部局的工作人员和老人的家人，要切实关注老人的身心健康，尽心尽力为老人提供舒适的生活环境，在情感上多沟通，使老人们身心愉悦，安享晚年。



徐光为抗战老战士张明铎佩戴中国人民抗日战争70周年纪念章后，和老人聊起家常。

## 市民争相观看阅兵式



9月3日上午，我国举办抗战胜利70周年大阅兵，许多市民都留在家中观看电视直播。受此影响，周口市区道路交通当日上午特别畅通。

晚报记者 朱东一 摄



9月3日上午，商水县邓城镇张堂留守儿童学校的孩子们集体观看阅兵式电视直播，接受爱国主义教育。

晚报记者 马治卫 摄

## 关于开展“全民志愿服务日”活动的倡议书

广大市民及志愿者朋友们：

为进一步弘扬志愿服务理念，积极营造良好的社会道德氛围，着力推进文明城市创建工作，即日起至2016年12月，我市将在全市范围内组织开展“全民志愿服务日”活动。为此，我们向社会各界倡议：

一是要日行一善，传承中华民族传统美德。行善是中华民族的传统美德，也是社会主义核心价值观的内在要求。古人云：“勿以恶小而为之，勿以善小而不为。”行善不分大小。朋友们，让我们立即行动起来，从身边小事做起，从一点一滴做起，日行一善，让善行在点点滴滴中积累，在日积月累中发扬光大，在全社会形成崇德向善的良好道德风尚。

二是要乐于奉献，打造周口志愿服务品牌。有一种精神叫奉献，有一种责任叫志愿。志愿者是一个美好的字眼，志愿者的背后承载着奉献与快乐，付出与成长。赠人玫瑰，手留余香。朋友们，让我们立即行动起来，一起汇聚在奉献、友爱、互助、进步的志愿者旗帜下，用您的双手扶弱救残，用您的智慧服务社会，用您的行动传播爱心，共同打造属于我们自己的志愿服务品牌，建设美丽新周口。

三是要身体力行，引领文明周口社会新风。时代呼唤文明，志愿引领新风。志愿服务人人可为、处处可为、时时可为。我们不仅要做志愿服务的倡导者，更要做志愿服务的践行者。朋友们，让我们立即行动起来，走上街头，走进社区，积极开展不文明行为劝导、卫生清洁、社区“邻里守望”等形式多样的志愿服务活动，以自己的一言一行，影响带动周围更多的人“做文明人、办文明事”，在全市上下培育“我为人人、人人为我”的良好社会风尚，共同推进文明周口建设新发展。

朋友们，志愿爱心不论地域民族，志愿行动不分先来后到。让我们一起积极加入志愿者的行列，用我们的实际行动谱写文明周口的新篇章！

周口市文明办  
周口市志愿者协会  
2015年8月29日